

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΗΣ Π.Γ.Δ.Μ.

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αγρινίου, εν όψει της διαπραγμάτευσης για την οριστική ονομασία της Π.Γ.Δ.Μ., γενόμενο δέκτης της ανησυχίας και αγωνίας της τοπικής κοινωνίας αλλά και όλων των Ελλήνων, σεβόμενο το πατριωτικό αίσθημα των δημοτών και μακριά από επικίνδυνες εθνικιστικές ακρότητες, σαφώς και διαρρήδην

ΔΗΛΩΝΕΙ

Ελλάδα και Μακεδονία ήταν, είναι και θα είναι, έννοιες άρρηκτα συνδεδεμένες και αναπόσπαστες αυτής του Ελληνισμού.

Η απροκάλυπτη και χονδροειδής παραποίηση της Ιστορίας που επιχειρείται από την γείτονα χώρα, με σκοπό τον σφετερισμό της και μέσω αυτού την δημιουργία μιας τεχνητής «Μακεδονικής Εθνότητας», συνιστά προσβολή για όλους τους Έλληνες ανά την υφήλιο.

Η μεγαλειώδης και κυρίως αυθόρμητη συμμετοχή του κόσμου στο συλλαλητήριο της Θεσσαλονίκης, από όλα τα μέρη της Ελλάδος, όπως και από τον Δήμο μας, απέδειξε περίτρανα ότι η φιλοπατρία εξακολουθεί, παρά την δυσβάσταχτη και δύσκολη οικονομική κατάσταση, να αποτελεί πρώτιστη προτεραιότητα της ελληνικής κοινωνίας. Κάθε προσπάθεια που σκοπό έχει είτε να παραβλεφθεί είτε να απομειωθεί το γεγονός αυτό, θα αποδειχθεί για άλλη μια φορά και λανθασμένη και μάταιη.

Η Κυβέρνηση και τα πολιτικά κόμματα, επιβάλλεται να σταθούν στο ύψος των περιστάσεων, επιδεικνύοντας τον απαιτούμενο και προσήκοντα σεβασμό, απέναντι στην ιστορία μας και την βούληση της συντριπτικής πλειονότητας του ελληνικού λαού.

Ωθούμενο εκ των προγραφομένων, το Δημοτικό Συμβούλιο

ΚΑΛΕΙ

τον Πρωθυπουργό και την Κυβέρνηση στο σύνολό της :

- **να μην προχωρήσουν στην σύναψη οιασδήποτε συμφωνίας χωρίς να προηγηθεί** η καθ' ολοκληρίαν και κυρίως **οριστική άρση** και λύση των εκκρεμών ζητημάτων που αφορούν αλυτρωτισμό, προπαγάνδα και παραχάραξη της Ιστορίας, αρχής γενομένης με την αλλαγή των άρθρων του Συντάγματος της γείτονας χώρας, που εμμέσως ή αμέσως παραπέμπουν σε αλυτρωτισμό.
- **Να μην δεχθούν οιαδήποτε ονομασία** η οποία εμπεριέχει το συνθετικό «Μακεδονία» ή παράγωγο αυτού, με τρόπο τέτοιο που η ονομασία αυτή να παραπέμπει στην ύπαρξη Μακεδονικού Έθνους.

Το παρόν να αποσταλεί στον Πρωθυπουργό, τους αρχηγούς των κομμάτων του Ελληνικού Κοινοβουλίου και τα τοπικά μέσα μαζικής ενημέρωσης.